

# Школьные

В 2019-2020 учебном году будет выходить в свет школьная газета «Школьные вести». На страницах новой газеты вы найдете информацию о событиях, происходящих в нашей школе и за ее пределами, о наших достижениях.

Ведь, несмотря на занятость в школе, у каждого ученика есть свободное время. Все школьники любят общаться, фотографировать, проявлять свою индивидуальность. Отличный способ продемонстрировать все свои умения и таланты, интересы, разнообразить внутренний мир, завести новых друзей.

Давайте вместе сделаем интереснее!



В нашей стране ежегодно 1 сентября отмечается праздник День знаний. Своим названием он обязан благодарности тому, что является первым днем осени, когда начинается новый учебный год и все российские школы, а также средние и высшие учебные заведения.

День знаний – это праздник для всех учащихся, учащихся, студентов, преподавателей, учителей и друзей учителей, а также всех тех людей, которые так или иначе связаны с образовательной деятельностью.

Большинство людей знает, что 1 сентября для первокурсников и первокурсницы начинается их взрослая жизнь. Этот день является для них днем знакомства и адаптации. Во всех российских школах нашей страны 1 сентября в День знаний можно увидеть большое количество людей, которые приходят, выходящие в букеты цветов и цветы. Для всех в День знаний проводится торжественная линейка, посвященная началу учебного года, а также уроки добра, чтения и др. мероприятия. Для первокурсников организованы различные мероприятия. Для всех родителей есть повод для радости, ведь они вновь встретятся с любимыми учителями и школьным преподаванием.

В жизни каждого человека есть свой Учитель – тот, кто помогал на выбор жизненного пути и дал прекрасный пример, навсегда остался в сердце как образец нравственности, интеллектуальности, стал настоящим другом и мудрым наставником.



Конкурс «Краски осени» порадовал нас оригинальными поделками. Активными участниками стали ребята из начальной школы. Работы экспонировались. Ждем награждения.



День учителя – это праздник особенный. Его празднует каждый человек, потому что кем бы он ни был – преподавателем, врачом, инженером, музыкантом, – прежде всего он чей-то бывший ученик.

Для учителей, ученики нашей школы приготовили свои поздравления, несколько трогательные и смешные. Мы надеемся, что они порадают вас в этот осенний день и создадут у вас прекрасное настроение. Пусть небо над вами будет особенно глубоким и звездным! Пусть сквозной ветер унесет тучи, прогнавшие тревогу и опасения! Пусть тепло, забота и внимание близких согревают вас у домашнего очага! Пусть ваше будущее сбывается!



В нашей школе есть отряд БИД «Согласно», в нем занимается ребята из 7 класса. В октябре участвовали в выставочном туре «Искусство безопасности» детского движения. Участвовали в выставочном туре как группа. Выступало 16 команд участников, было очень интересно и познавательно.

# ВЕСТИ

делаем нашу школьную жизнь



Традиционно в первую учебную неделю, а именно 5 и 6 сентября прошёл «День здоровья» под названием «ТД-руль» и «Умное». В этот день школа была оживлена, ведь учащиеся и учителя участвовали в соревнованиях. В 1 по 11 класс сдавали нормы нормативы ВФСК ГТО. Учителями физической культуры были подведены результаты с выявлением класса-победителя и определением лидеров в личном зачёте. И, конечно же, все учащиеся привлеклись работать 10 и 11 класса. Этот день подарил всем заряд бодрости, хорошее настроение и оставил яркие впечатления!



Естественно в нашей школе проводится регулярная музыка. Во время этих мероприятий создаются творческие ситуации. Кроме этого сотрудничаем с учителями музыки и музыкантами из школы, что способствует творческому развитию.

МОУ «АДЫШ»



В нашей школе традиционно проводятся праздники первоклассников. Вот и в этом году месяц Перспектива открыли праздники «Ск, как учиться!» Ребята читали стихи, пели песни, играли. Праздник прошёл с добродушной обстановкой. Дети получили поддержку и яркие эмоции.



25 октября учащиеся начальной школы посетили парк «Алсу» в г. Адыш. Там они приняли участие в конкурсе рисунков, посвящённом 100-летию революции. Дети получили массу положительных эмоций.



25 октября учащиеся старших классов под руководством Ерошиной В.И. приняли участие в районном мероприятии «День первооткрывателя 2019». Ребята посетили музей в поселке Адыш. Разобрали и собрали автоматы, применили знания и посмотрели военную технику ВС Российской Федерации.



Наша школа сотрудничает с филиалом библиотеки имени Горького. Становится проводятся различные мероприятия. Ребята 1-4 классов были в библиотеке на «Классическом уроке». А в октябре Любовь Ивановна была в гостях с библиотекарями у нас. Как же интересно читается и много для ребят важной информации.

Каждая такая встреча приносит много интересной информации, положительный заряд и желание ещё почитать новую книгу.

5 сентября в школе прошёл вечер «После школы». Были выставлены фруктовые деревья, лавочки и т.д., а так же доставлены и хвойные. Активное участие принимали учащиеся 1-4 и 5 класса.

14 октября в школе ГПД был проведён праздник «Поздравь». Для ребят был проведён мастер-класс по изготовлению подарков «Ангел», шуточные конкурсы и весёлый оркестр, так же увидели историю этого праздника. Весельем от души, остались довольны!!!

